

## Erratum

### **Two distinct binding sites for globotriaosyl ceramide on verotoxins: identification by molecular modelling and confirmation using deoxy analogues and a new glycolipid receptor for all verotoxins**

Per-Georg Nyholm, Göran Magnusson, Zhiyuan Zheng, Raquel Norel, Beth Binnington-Boyd and Clifford A Lingwood

**Chemistry & Biology** April 1996, **3**:263–275

An error was inadvertently introduced into the last line of the Significance section of this paper. The correct sentence should read: “This suggests that under appropriate conditions the B-subunit pentamer could have a maximum receptor valency of ten, potentially doubling the receptor binding capacity.”

In addition, the acceptor on line 7 and line 17 of Table 1 should be Asp17(Asp16), not Asp16(Glu15). The descriptions of these residues in the main text, figures and in the supplementary material are, however, correct.